ARFBRE  FMIEE FEHTRKER

(SFI6EE4 A KRBE)
— =t (BfL - BAA)
X HEEE
A B = 4,169
= % B 102
= X Z 1,337
&t 5, 609
O BRI, BERRFWBOEE KL —RULEBHR
O EXHI. MEMAN. REESSHESCLELELR
F BRI A = 5 (BfL - BAHA)
X HEEE
A B = 3,107
£ % B 3,374
= X Z 6, 267
d LRRIGHTE 14
&t 12, 748

O =E=HBAENL. FHEXEMHERKREE. ERARREXROEERUVFEBRERHOBNFICLER
EHE (XBERERUVERZRE)

O =ExAIF. HBEXLTHERREICE D CRIRIBHE OO RUBKHBEOHRBRTES
ERLH-OOHEEREEEFEXE. ERRREICESCEKRXOFHEERNDRTEER S0
NERREEXFICLELRERE

X RIREABEIFHRIRFECLDBAD S5, FBHEXEMERREICED B
THBRICEWTXILbhdH0

REAKREXEHE S5 (Bf - ®3HAM)

X HERE

A B =

B B

=
2 X FB

=l k=K==l K=

it

O =E=HEQ. HEMRFEBROEEICHKLI—MRNLGEHFE
O ZEXERQ. BEMAN. FOFGOHER - WEFITRELGEXRE




